Jeloljiik a haromszog cstcsait rendre A, B, C-vel. El6szor megmutatjuk, hogy ha oo = 34, akkor ¢ = (a—b)4 /1 + %.

Legyen az a oldal és az a sz0g ¢ oldalhoz kozelebbi harmadolojanak metszéspontja P. Ekkor PAB< = PBA< = f3,
CAPg«=CPA«=28,igy CA=CP =bés PA=PB =a—b. Az APC haromszogben a koszinusztétel alapjan:

b = b% + (a — b)* — 2b(a — b) cos 23.
Ezért
(1) 2cos2ﬁ:%—1.
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Az APB héromszogben ugyancsak a koszinusztétel szerint:

? =2(a—b)? —2(a — b)* cos(180° — 24),

fgy
= (a—0)*(2 +2cos2p).

Behelyettesitve (1) -et, kapjuk, hogy

02:(a—b)2(1+%),

ahonnan a > b miatt valéban fennall, hogy

(2) c:(a—b)wl—i—%.

Masodszor megmutatjuk, hogy ha a (2) Osszefiiggés teljesiil, akkor o = 38. Szintén a koszinusztétel alapjan
¢ =a® +b* —2abcosy = (a — b)* + 2ab(1 — cos ),

masrészt (2) miatt

c2:(a—b)2+(a—b)2%.
Ezekbdl
1 a a—1b\>
21— —_ — —b2—: .
) (1 c0s) = a=02% = ()

Legyen P az a oldal azon pontja, melyre CP = b. Ekkor az AC'P haromszogben (3) szerint
AP? = b% + b* — 2b% cosy = 2b*(1 — cosy) = (a — b)*.

Mivel AP > 0ésa—0b > 0, azért AP = a — b = PB. Ebbdl kovetkezik, hogy PAB< = PBA< = 8, CAP< =
CPA<« = PAB< = PBA< =28, és végil a = CAP<+ PAB< = 3, az allitdsnak megfelelGen.

Megjegyzés. Sokan a feladat allitasat csak az egyik irdnyban lattak be, illetve (tévesen) azt allitotték, hogy okos-
kodasuk megfordithaté. Ezek a megoldék 1 pontot kaptak.



